



淄博开出首张电动车未挂牌罚单

当日共查处电动车交通违法行为532起,其中未按规定挂牌151起

本报淄博9月1日讯(记者 赵原雪 通讯员 白继农 崔小冰)

9月1日,未挂牌电动自行车禁止上道路行驶实施第一天,淄博市公安交警支队在各重点路口设置执勤点,对未悬挂号牌上路行驶的电动自行车进行查处,并当场为其办理注册登记、安装号牌。

上午6时18分,在博山区颜北路与东外环路口,博山交警大队正在开展电动自行车未按规定悬挂号牌专项整治行动,此时在路口执勤的白塔中队民警发现一辆未悬挂号牌的电动自行车,在询问过程

中,驾驶人国先生称自己电动自行车号牌没有安装,民警通过对电动自行车的车架号查询,系统显示该车未进行登记挂牌。驾驶人国先生也承认了自己没有挂牌的违法行为。根据《山东省实施〈中华人民共和国道路交通安全法〉办法》第24条、第70条规定,“应当登记的非机动车未依法登记上道路行驶”,民警现场对其开具罚单,驾驶人国先生被处以罚款20元。这是淄博公安交警在未挂牌电动自行车禁止上道路行驶实施首日开出的全市首张罚单。

据统计,当日,全市共查处电动自行车交通违法行为532起,其中,未按规定挂牌151起,逆行127起,闯红灯13起,不靠道路右侧行驶23起,暂扣电动车54辆。同时,淄博公安交警提醒各位电动自行车驾驶人,驾车出行时,要严格遵守道路交通安全法律法规规定,在非机动车道内行驶,行经路口时,要按照信号指示通行,严禁闯红灯、逆行,不在非机动车道内行驶、未按规定载人等违法行为,否则,将被依法处以20-50元罚款的处罚。



首个国产鼻喷流感疫苗今起在淄接种

免去打针痛苦,更适用于流感大流行季节的应急免疫

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 樊伟宏 通讯员 曹铮 张亮

“甜甜的,一点也不疼,像口香糖的味道。”9月1日,首个国产鼻喷流感疫苗冻干鼻喷流感减毒活疫苗在世博高新医院东侧预防接种门诊正式上线,四岁女孩耿耿(化名)作为山东省首例接种者进行了首喷接种。

“孩子过去一听说打疫苗,总

是会害怕,现在这种流感疫苗不用注射,通过鼻腔喷喷就可以,避免了孩子在接种时的打针痛苦。”首例接种者的母亲邹女士告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者。“整个接种过程只需要两分钟左右,不会给孩子带来负担。”接种站医护人员表示。

据山东省疾病预防控制中心副主任康殿民介绍,由于感染流感与新冠病毒症状在前期极为相似,如果流感、肺炎疫情叠加,会为甄

别新冠疫情带来很大困扰,会明显加大隔离人群的社会负荷,会显著增加社会资源的耗费,人群死亡率会上升。这款鼻喷流感减毒活疫苗适用于3-17岁人群,以粘膜免疫、细胞免疫和体液免疫三种方式发挥作用,对存在于鼻粘膜上,细胞内和体液中的流感病毒均可预防。接种3日后就可产生全身粘膜免疫,更适用于流感大流行季节的应急免疫。

淄博火车站暑运 发送旅客92.6万人次

本报淄博9月1日讯(记者 王建炜 通讯员 梁兆福)

8月31日,2020年暑运圆满收官,据统计,淄博火车站累计发送旅客925895人次,其中发送直通旅客24.7万人次,发送管内旅客65.4万人次。旅客发送量7月份环比增加80488人次,8月份环比增加78607人次,增幅分别为23.5%、18.6%。

进入8月份,在学生客流集中出行的情况下,铁路旅客发送

量明显增长,8月29日,淄博火车站发送旅客21683人次,为暑运单日客流最高,也再创新高。随着各地高校陆续开学,预计学生客流集中出行将延续至9月上旬。暑运期间,济南局集团公司优化旅客列车开行方案,精准投放运力。通过恢复开行、重联加挂等方式,对胶济客专线实施扩能,全力做好周末高峰时段运力保障,满足旅客暑期出行需求。

淄博移动“全千兆”,开启智慧新生活

5G时代,家庭带宽提升后的智慧生活

5G技术的变革让高清晰、高精度、高动态的视频直播变得可能,通过4K高清视频+VR技术在智慧旅游、演出赛事直播等方面的运用,让观众可以获得360度“沉浸式”视听感受。疫情当下,高清直播互动教育为学生和老师间建造了坚实的桥梁,有效的完成了学生在家期间对于知识渴望的快速触达。5G具备的高可靠、低延时、高带宽等特点也给游戏玩家带来全新的云游戏体验。

5G的快速与稳定结合物联网技术使得智慧家庭得以实现,无论是在家里的WIFI环境下还是户外的5G远程遥控,一部手机就能完成家里所有电器设施的操作。从智能一体化安全门锁,5G高清摄像监控系统,到室内环境控制系统,以及厨卫管理、智能照明、窗帘窗户控制系统的一系列智慧家庭解决方案,营造安全、健康、舒适生活新体验。

淄博移动全千兆计划,为智慧生活保驾护航

随着中国移动5G信号的全面覆盖,越来越多的用户享受到了5G网速带来的卓越体验。中国移动将5G流量、通话时长、会员

信息技术的每一次革新,都推动了社会的发展。网络传输的流畅性和稳定性,是人们不断追求信息技术高品质的基础保障。2020年是5G发展壮大的一年,中国移动始终走在信息通信技术的前端,敏锐的注意到智能化时代,技术赋能智慧生活。在全新的技术应用下,我们的生活将会有怎样的新体验?在这样的时代背景 and 高质量生活引领需求下,中国移动推出了“全千兆”智能家居整体解决方案。即千兆5G、千兆宽带、千兆WIFI、千兆应用和千兆服务。



权益,境外通话流量相结合,适时推出融合套餐,全方位满足用户的使用需求。

家庭宽带也迎来了从百兆到千兆的全面提升。千兆宽带最直观的感受就是下载速度的提升。以下载一部容量为8GB的

电影来计算,百兆宽带下载需要15分钟,而千兆宽带下载的时间最快可高达1分15秒。极致的速度应用,帮助用户压缩时间成本,享受智能生活带来的畅快体验。中国移动推出的家宽叠加包,方便移动宽带用户

在原有的基础上进行提速升级,更加快捷的感受千兆宽带!

千兆网速对于硬件的要求也在不断的提升,在家庭宽带路由器的选择上,中国移动提供了更好的解决方案——千兆WIFI叠加包。WI-FI 6路由器

无疑是5G时代的硬件首选,无论从网速支持、稳定程度、穿墙能力上,以Wi-Fi 6为主的智能组网,实现硬件系统升级。技术和硬件统统可以全方位覆盖用户需求,保障用户对于智慧家庭的使用要求。

5G的应用在原有家庭安防“移动看家”基础上,迭代升级推出“千兆看家”服务,为保护家庭财产安全做出了信息技术上的贡献。

本着“技术支持,服务先行”的服务态度,中国移动全力打造了“快快快,断网无忧”的千兆服务体系。为保障用户使用稳定、解决用户的后顾之忧,提供高效专业的服务团队,实现及时、快捷的安装维修服务。

淄博移动,引领家庭全千兆新风潮

聚焦家庭连接、智能终端、特色应用和优质服务,推出全千兆整体解决方案,带动用户宽带持续向上升级。保持不断的技术创新和用户至上的工作态度,使中国移动始终坚定不移的引领智能互联网新风潮。

而随着5G网络广泛的应用,相信在未来的发展中,中国移动依旧会重视尖端技术发展,不断满足用户对美好智慧生活的追求。